

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.10.
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 232. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1932. október 13 csütörtök.

Gömbös Gyula nyilatkozata a kisipar és kézművesipar jelentőségéről

Szerdán délelőtt tartották az ország kézműves iparosai országos nagygyűlésüket, melyen Gömbös Gyula miniszterelnök és a kormány több tagja is megjelent.

Papp József elnök üdvözölte a miniszterelnököt, aki válaszában hangsúlyozta, hogy a magyar kisiparosok ügyével régebben foglalkozik, a kézműves és kisipar iránt nagyrabcsüléssel van, mert a legkonzervatívabb nemzetfentartó elemnek tartja, amelyben annyi magyarság, erő, becsület van, hogy az kötelességévé teszi ennek a rétegnek a megerősítését.

Nézete szerint a kisipar és a kézművesipar azért nem tud prosperálni, mert szervezettségében nem mutat egységet. Nagyon sok olyan terület van pedig, amely a nagyipar számára hozzáférhetetlen. Ilyen pl. a háziipar és a javítások — mégsem tud a kis és kézműves ipar megfelelően érvényesülni. Rengeteg szerve van a kis

és kézműves iparnak, ami csak káros, mert egységesen kellene a kisiparnak fellépnie minden kérdésben.

A miniszterelnök megállapította még azt is, hogy mint honvédelmi miniszter tapasztalta azt, hogy valahányszor a kisipart foglalkoztatni kívánta, az érdekelték intrikákkal harcoltak egymás ellen, ahelyett, hogy vele, mint munkaadóval egységesen léptek volna fel. Végül hangsúlyozta, hogy úgy ó, mint a kormány barátsággal és szeretettel viseltetik a kis és kézműves iparral szemben. Kérte az iparosokat, hogy kívánságaikkal keressék fel a kereskedelmi minisztert és ha teljesíthetők a kívánságok a bürokrácia mellőzésével cselekedni fog.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd után Fabinyi Tihmér kereskedelmi miniszter hangsúlyozta a kisipar egységes szervezkedésének fontosságát.

A kormányprogram feletti vita második napja

A képviselőház szerdai ülésén Almássy László házelnök kegyeletes szavakkal emlékezett meg a tragikusan elhunyt Klebelsberg Kunó gróf nagy érdemeiről. A gyászjelül az ülést 10 percre felfüggesztették.

Szünet után a megüresedett alelnöki tisztségre nagy többséggel Besenyei Zénót választották meg.

A kormány programja feletti vita során felszóltak Peyer Károly, Apponyi Albert gróf, Ras-

say Károly, Fridrich István, Vázsonyi János és Meskó Zoltán. A felszólalásokra Gömbös Gyula miniszterelnök az esti órákban válaszolt.

Földkörüli utazók Csongrádon

Két lelkes magyar ifjú, Bacskák János kerékpár-bajnok és Romoda Győző laptudósító, kik 1928 óta kerékpáron földkörüli uton vannak, ujuk során szerdán eljutottak Csongrádra is. A két kerék-

páros eddig 27 000 km-t tett meg, bejárva Európát, Ázsiát és Afrikát. Jelenleg Amerika felé haladnak s oda akarnak áthajózni.

Mentesítettek egyes kézművesiparosokat a forgalmi adó alól

A Budapesti Közlöny október 11-iki száma közli a m. kir. pénzügyminiszternek folyó évi 128,515 számú rendeletét egyes kézművesiparosok bevételeinek a forgalmiadóváltás alól való mentesítéséről. A segéd nélkül dolgozó kézművesiparosok bevételeinek az általános forgalmiadó alól való mentesítéséről szóló 1930. évi 84,600 sz. rendelet hatályát 1933. évi január 1-től kezdve a rendelet kiterjeszti olyan kézművesiparosokra is, akik a forgalmiadóváltás alá eső áruk előállításával foglalkoznak. A kiterjesztés következtében a mentesi-

tő rendelet intézkedései alá tartozó jelenleg általánosított kézműiparosok 1933. évi váltásátalány megállapítását mellőzni kell. A nem általánosított ilyen kézművesiparosok az 1932. évi december 31-iki állapot szerinti adóváltás alól még nem vont követeléseiket (künnlevőségeiket) 1933. évi január 15-ig az illetékes forgalmiadóhivatalhoz bejelenteni és az ezek után járó adóváltást az 1933. évi január 31-ig befizetni kötelesek. A rendelet az iparosság által állandóan napirenden tartott kívánságot teljesíti.

Vetőmagot és ingyen sertés oltóanyagot kér a megye a gazdáknak

Csongrádvármegye törvényhatósági bizottságának legutóbbi közgyűlésén egyhangúlag elhatározták, — hogy vetőmagsegélyt és ingyenes sertés oltóanyagot kérnek a földmiv-

velésügyi minisztériumtól a gazdaközönség részére. Az erre vonatkozó felterjesztéseket már elkészítették és soronkívül felterjesztették a földmivvelésügyi miniszterhez.

Zárt tárgyaláson tárgyalta a törvényszék Zubek István, a volt deszki tanító bűnügyét

Beszámolt annak idején a Csongrádi Híradó arról a bűnügyről, amely a múlt év végén pattant ki Zubek István deszki tanító körül. A községben régóta sugdostak arról, hogy a tanító furesa dolgokat művel tanítására bizott kisleányokkal. Az egyik kisleány révén pat-

tant ki az ügy, amely nagy izgalmat keltett a községben. A megindult csendőri nyomozás elegendő alapot talált arra, hogy Zubek István ellen feljelentést tegyenek a szegedi ügyészségen. A tanítót akkor letartóztatták, de nemsokkal később szabadlábra helyezték. Zu-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

bek akkor elköltözött a községből. A tanító ellen megindult bünvádi eljárás során az ügyészség a nyomozás adatai alapján szemérem elleni erőszak büntette miatt emelt vádat.

Zubek Istvánt hétfőn vonta felelősségre a szegedi törvényszék Vildtanácsa. A tárgyalás megnyitása után dr. Balázs Sándor ügyész indítványozta, hogy a bíróság a főtárgyalást zárt ajtók mögött folytassa le, mert a főtárgyalás anyaga veszélyes lehet a közérkö-

csiségre. Az ügyész ezután azt is kérte, hogy a bíróság az ítéletet nyilvánosan hirdesse ki. A bíróság az ügyész indítványának helyt adott és a nyilvánosságot kizárta a főtárgyalásról, amely azután zárt ajtók mögött folyt le.

A bíróság körülbelül 15 tanut hallgatott ki, köztük több gyermeket is. Ítéletet azonban nem hozott a törvényszék, mert a főtárgyalást bizonyítás kiegészítése végett elnapolta.

Nagy erővel megindult az őszi vetés a határban

Az elmúlt napokban leestett csapadék éppen elegendő volt arra, hogy átítassa a hetek óta tartó nagy szárazság alatt kiszáradt földeket, amelyeken épp emiatt nem foghattak hozzá az őszi gazdasági munkálatokhoz.

Most már az egész határban nagy erővel hozzáláttak a megkésett szántási és vetési munkákhoz. A határ nagy részében végeztek is vele, sok kisgazda azonban nagy bajban van, mert nincs meg a szükséges vetőmagja.

Megverte az apját

A mai erkölcsi állapotokra jellemző, szomorú eset történt id. Percze István gazdálkodó Kistrét 6. számú tanyáján.

Id. Percze István saját beismerése szerint gyengeakaratu, idős ember, akinek tanyáján már régóta az asszony parancsol. A gazda rossz viszonyban élt családjával, ugyanyira, hogy Percze többeknek elpanaszolta, hogy felesége már többször megfenyegette, hogy fiai segítségével elbánik vele.

A helyzet a szüretutáni

sajtoláskor annyira kiéleződött, hogy Percze és Dezső fia összeszólkoztak. A vita hevében állítólag Percze Dezső úgy meglökte idős édesapját, hogy az a szüretelő kád oldalának esve, két oldalbordáját törte.

Az esetnek szemtanuja volt Percze Istvánné és Percze idősebb fia, ifj. Percze István bognárségéd, akik azt állítják, hogy id. Percze István fölbukott és úgy törte el bordáit. Az ügy tisztázására megindult az eljárás.

Lezajlott a „Csongrád lövész bajnoka” címért rendezett verseny

Vasárnap a csurgói csárda melletti térségen lezajlott a „Csongrád lövész bajnoka” címért rendezett lövészverseny. A verseny résztvevői, 29-en motorcsónakkal mentek a verseny színhelyére. A versenyzők állva, fekve, térdelve 5-5 lövést adtak le.

A verseny győztese, s így a „Csongrád lövész bajnoka” cím tulajdonosa Rácz Mihály lett 126 egységgel. A második helyezett Tóth János 119, a harmadik Smiesz István 112, a negyedik Bacsa

István 111, az ötödik pedig Fritz Aladár lett 110 egységgel.

A nagy taglétszámmal rendelkező Polgári Lövész Egylet tagjai csak igen kis számban vettek részt a versenyen, melyet társaságuk követett. A versenyzők este 6 órakor vidáman tértek haza a kellemesen eltöltött nap után.

Jókarban levő kerékpár eladó, cím a kiadóban.

Lakás és üzlethelyiség kiadó, Kossuth Ferenc u. 54. ugyanott jó házibor is kapható. 673

Klebelsberg Kunó gróf

Klebelsberg Kunó gróf volt vallás és közoktatásügyi miniszter, az Alföldi Bizottság elnöke, Szeged o. gy. képviselője kedden d. u. negyed 5 órakor a Korányi klinikán elhunyt.

Klebelsberg Kunó grófot f. hó 2-án paratífusz tüneteivel szállították be a klinikára, ahol állapota szépen javult, annyira, hogy az utóbbi napokban már lábbadozó betegnek tekintették, ő maga pedig élénken készült arra, hogy hamarosan Dél-Olaszországba utazik.

Kedden d. u. 4 órakor hirtelen rosszul lett, az orvosok injekciókat, oxigén belégzést alkalmaztak, negyed 5-kor azonban egy nagy sóhajtással, anélkül, hogy egy percig is agonizált volna, meghalt.

A megdöbbentő halálesetről nyomban értesítették a családot, a miniszterelnököt és a kormány tagjait.

Klebelsberg Kunót a nemzethalottjaként a Nemzeti Múzeum előcsarnokából pénteken temetik, a szertartást Glattfelder Gyula megyéspüspök fogja végezni. Elsőnek Bethlen István gróf fogja bucsuztatni a nemzet halottját, a kormány és a

tudományos testületek nevében Homann Bálint kultuszminiszter, az Egyesült párt képviselőjében Váry Albert képviselő mond bucsuztatót.

A holttestet Szegedre szállítják, ahol a Fogadalmi templom sírboltjában helyezik örök nyugalomra.

Klebelsberg Kunó gróf, aki minisztersége alatt az alföldi nép kulturájának fellendítéséért annyit dolgozott, aki Szegedet nagygyá tette, mint az Alföldi Bizottság szentesi vándorgyűlése alkalmából Csongrádra látogatott el, nagy érdeklődéssel és megértéssel szerzett tudomást Csongrád két legsúlyosabb problémájáról: a hid kérdésről és a kubikosmunkanélküliségről. Az utóbbinak megoldása érdekében az Alföldi Bizottság munkájának valóságos homlokterébe állította a Duna-Tisza csatorna megépítésének kérdését.

Halála, mint az egész országban Csongrádon is általános részvétet keltett, a középületekre kitűzték a gyászlobogókat, melyek hirdetik, hogy ismét szegényebb lett a nemzet egy tetterős, széleslátókörű férfiával...

Verekedés a tanyán

Lukacsevics Ernő nagybirtokos tanyáján volt alkalmazásban Karsai Ödön intéző és Nagypál János béres-gazda. Nagypál János már 34 éve szolgál a tanyán, míg az intéző csak egy éve került a birtokra. A régi alkalmazott nehezen tűrte új főnöke parancsait és emiatt állandó ellentét volt az intéző és a béres-gazda között. Az elmúlt napokban azután összeveszett a két ember. Karsai intéző állítása szerint Nagypál kissé ittas is volt. Verekedés közben Karsai Ödön bőrfoglalatban lévő ölmosvégű bottal úgy orronvágta Nagypál Jánost, hogy az nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

Az eset következtében Lukacsevics Ernő azon-

nali hatállyal elbocsájtotta alkalmazásából Nagypál Jánost, sőt ki is lakoltatta.

Az elkeseredett béres-gazda most feljelentést tett Karsai intéző ellen testisértés címen és perli Lukacsevics nagybirtokost, amiért 34 évi szolgálat után — szerinte jogtalanul — elbocsájtotta alkalmazásából.

Legújabb típusú **ORION** hálózati rádiók és magyar gyártmányú **HOMOCORD** gramofonok kedvező részletfizetésre kaphatók a **RÉGNER** gépraktárban. Érdeklődőknek díjtalan bemutatás. 589

NA

Okt. kath. Kálmá

Nap szik 17 Délu ájtatos ban.

Ejsz ügyele Barna,

H

Éjsz

Most sűrűn e idején ban lev can. Pa hogy a tása al ember nagyvil ződését egy kis

Előfo éjsz ka fogynak cimborá toán n barátun kor oly saság

Ez t teleki b kor tu baráta kiállt a torokka

— G A cs öre rás

re, hog nyira. halkabb hallja a

— A —felette tán tov Gyurka

— E zásból! erélyese Mindjár hallgats rádra is

—Ép rom! — hogy a Csongr

NAPIREND

Okt. 13 csütörtök, Róm. kath. Ede kir. hv. Ref. Kálmán.

Nap kel 6 ó. 15 p., nyugszik 17 ó. 17 p.

Délután 5 ó. októberi ájtatosság a főtemplomban.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

Éjszakai csendélet

Most, hála a karcosnak, sűrűn előfordul, hogy éjnek idején emelkedett hangulatban lévő ifjak járnak az utcán. Persze az is előfordul, hogy a Malligand-fokok hatása alatt egyik-másik fiatal ember hangosabban közli a nagyvilággal azt a meggyőződését, amely szerint „csak egy kislány van a világon”.

Előfordul az is, hogy az éjszakai járás-kelésben elfogynak az ember mellől a cimborák s a magány bántóan nehezedik beszélt barátunk lelkére, pedig ilyenkor olyan jól esnek a társaság

Ez történt meg egy csanyteleki barátlunkkal, aki amikor tudatára ébredt, hogy barátai elmaradtak melőle, kiált az utca közepére, telefonokkal kezdett kiáltozni:

— Gyurka he! Gyurka he!
A csend és rend hivatott öre rászólt a hangos legényre, hogy ne kiáltozzon annyira, a csendes faluban halkabb hívó szavát is meghallja a címzett.

— Azt már nem hiszem, — felelte konoval az ifju, aztán tovább ordított: — Gyurka he! Siess már!

— Elég volt az ordításból! — szólt most már erélyesen a figyelmeztetés. — Mindjárt beviszlek, ha nem hallgatsz el, hiszen Csongrádra is elhallik a kiáltásod.

— Éppen, hogy azt akarom! — volia válasz. — Mer' hogy a Gyurka sógor pont Csongrádon lakik...



Írja: Tél József

A mai keserves világban tényleg elfogja sokszor az embert a menekülés ösztönszerű vágya, így például elseje játékán, amikor már kora reggel megjelenik szerényen ajtónk előtt a számlát hozó emberek egész dandárja, fájó nosztalgiával gondolunk a tropusi élet gondtalanságára, milyen jó lehet a kenyérfák enyhe hűvösében heverve kinyújtani kezünket a leesett friss gyümölcs után, vagy mondjuk például amikor az ember ajtajában megjelenik egy szigorú végrehajtói tekintet, bizony szívesen vállalná mindenki a marmota, vagy a medve sorsát, hogy a válságot, a depressziós idöket úgy medvemódra téli álmorra hajtva a fejünket, végigalhatnánk... Ez a gondolat eszébe jutott az egyik angol ügyvédnek is, aki nagyon elkeseredett, mert az irodájában hónapokon át nem látott egy klienset sem, elhatározta tehát, hogy át fogja aludni a gazdasági válságot. Hat pár pizsamával és rengeteg olvasnivalóval visszavonult tehát a hálószobájába és csak az étkezéskor hagyta el az ágyát. Kellemes egyhangúságban teltek a napok, az olvasnivalók kitöltötték az idejét, a kevés mozgás miatt az étkezés költségei is a legminimálisabbra csökkentek... És most kedves olvasóm halljad a csodát, három havi remeteség után végre mégis megjelent az első ügyfél és felverte téli álmából a mi elkeseredett ügyvédünket, akire nézve úgy látszik egyetlen kliens megjelenése a dekonjunktura végét jelenti...

— **Gömbös miniszter-e'nöküdvözlése.** A Csongrádi Dalárda nevében dr. Máthé Ferenc elnök Gömbös miniszterelnök címére táviratot intézett, melyben Isten áldását kérte a kormány munkásságára — A csongrádi általános Ipartestület nevében Czégényi Sámuel üdvözölte táviratilag a bemutatkozó új kormányt, melynek a grandiózus nemzeti munkaterv megvalósítását célzó munkásságára Isten áldását kérte.

— **Személyi hir.** Melléthei Barna Gábor dr. m. kir. rendőrtanácsos szabadságáról hazaérkezett és hivatalát elfoglalta

— **A moszkvai lány** a címe annak a regénynek, amelyet a Világvárosi Regények e heti száma közöl. Egy cári gárdista és egy elesett lány a re-

gény főhősei, akiket a forradalom viharai dobálnak a vértenger szörnyűségein át. Elvonul az olvasó szeme előtt a forradalomnak mindent elsöprő kegyetlen pusztítása, amiből művészi keretet formál a lebilincselően érdekesítő történethez Tamás István, e nagyszerű regény kiváló írója.

— **Az Ojság új száma** közli az új Sofort-programot és a Tagesordnungot. Gömbös el akar törölni egy zsidó ünnepet. Fábrián fülügyminiszter lesz. Remek színházi kritikák. Indig lesznek Juliák Valutagangsterek gyászjelentése, a hét legköserebb viccei, Nagy Imre izgalmas regénye, a Bölcs Rabi remek anekdotái és még rengeteg tréfa, móka, vicc aktualitás és intimitás Nagy Imre kitűnő vicc-

Időjárás

A Meteorológiai Intézet jelenti október 12-én délben 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délben 17 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Enyhe és különösen nyugaton, kissé felhősebb idő.

lapjában. Mutatvány számot ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest VI., Óutca 12.

A Csongrádi Híradót olvassa!

Csongrád megyei város polgármesterétől.
5418—1932. sz.

Hirdetmény

Csongrád m. város a tulajdonát képező régi tégláégető telep néven nevezett, legutóbb Tekulics Mihály által hasznabérelt, 8 hold 465 négyszögöl területű földbirtokát 1932. október hó 14-én d. e. 10 órakor a gazdasági tanácsnok hivatalos helyiségében nyilvános árverésen három évre hasznabérbe adja.

Az árverési feltételek és egyéb felvilágosítások megtudhatók a városi gazdasági tanácsnok hivatalos helyiségében a hivatalos órák alatt.

Csongrád, 1932. okt. 7.

Polgármester helyett:
GRESKOVICS
gazd. tanácsnok.

Szentháromság tér 6. sz. a. üzlethelyiség kiadó, Kossuth tér 10. sz., (a volt Puskás-féle üzlethelyiség november 1-től kiadó

Őszi és téli kabátok, costumok 16 pengőért készülnek. Elsőrendű munka és szabás. Lektárszky-né, Zöldkert u. 3. 695

Megérkezett az idei rádiószezon kiemelkedő ujdonsága a magyar gyártmányu

„TELEFUNKEN DIADAL”

2+1 csöves hálózati készülék. Izléses bakelitházban, lengő mágnes-hangszóróval egybeépítve. Meglepően szelektív, hangtisztasága utolérhetetlen.

Díjtalan bemutatót készséggel eszközöl a helyi képviselő!

RÉGNER GÉPRAKTÁR Csongrád, Szentháromság-tér 8. Magyar Király szálló.

Ügyeljen a TELEFUNKEN csillag védjegyre.

Szép lakodalmi meghívók és
nyomtatványok készülnek
LÁSZLO és SZEKERESNÉL

Eladók 5 h. 3000 P, 11 h. 6500 P, 12 h. 6600 P, 15 h. 10.500 P, 28 h. 12.500 P, 43 h. 22.000 P, 60 h. 30.000 P, 140 h. 45.000 P, mely 25.000 P-vel átvehető, eladók továbbá 3-4-8-12 és fél 30-45-90-200 holdas tanyás birtokok olcsó áron, kedvező fizetési feltételekkel.

Szőlők 1-2-4-6 és több kisebb-nagyobb szőlők szép lakásokkal, betelepítve a legújabb és legjobb fajta csemege szőlőkkel.

Házak kisebb családi házak kényelmes uri lakások olcsó áron, kedvező fizetési feltételek mellett.

A saját érdekében cselekszik, ha mielőtt vesz, elad, vagy bérel, irodámat felkeresi.

Felvilágosítással díjtalanul szolgál

Pintér János ingatlaniroda Csongrád, Árpád utca 11. sz.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizá-lásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizá-lásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizá-lásjelentés.

Október 13 csütörtök.

9.15 Szalonzene. 10.05 Cigányzene. Közben hírek. 3.30 Diákfélóra 4 Gramofon. 5 A földmiv. min. előadás-sorozata. „A lótenyésztés időszerű kérdései”. 5 (Bp. II.) Gramofon. 5.30 Stranzky Aranka hangversenye. 6 Angol nyelvoktatás. 6.30 Száder-fuvószenekar. 7.45 Szép Ernő előadása: „Vetkeztem, meg akarok bűnhődni”. 8.15 Cigányzene. 9.30 Időjelzés, hírek. 9.45 A zágrábi vonósnégyes hangv. 10.10 Időjárásjelentés. 11 Jazz-zenekar hangversenye.

„STANDARD LORD“

3+1 csöves dinamikus hangszóróval egybeépített luxus-készülék részletre is kapható és lakásán díjtalanul bemutatja

ENGEL MIHÁLY cég

Standard Orion képviselő. Összes rádió újdonság raktáron. Modern csillárok 18 P-től.

— Szünet az iskolákban. Hóman Bálint kultuszminiszter nagy elődje Klebelsberg Kunó gróf halála alkalmából a gyász jeléül, az összes rendelkezése alatt álló iskolákban péntekre szünetet rendelt el.

Csongrád megyei város polgármesterétől

10.498—1931 sz.

Hirdetmény

A keselyesi házhelyek kiosztása után Csongrád megyei városnak visszamaradt mintegy kettő holdat kitevő, eddig Gulyás Imre által használt földterület 1931 október hó 1-től 1935 szeptember hó 31-ig terjedő időre 1932. évi október hó 18-án délelőtt 10 órakor a városi gazdasági tanácsnok hivatalos helyiségében árverésen a legtöbbet ígérőnek hasznóbérbe lesz kiadva

Felvilágosításokat a városi gazdasági hivatalban lehet megtudni, hivatalos órák alatt.

Csongrád, 1932 okt. 8 án
Polgármester helyett:

Greskovics
gazd. tanácsnok

Arany, ezüst eremmel és több oklevellel kitüntetve

Szabados Henrik
férfiszabó

Készíti a szalon-, divat-, sport- és gazdasz-öltönyöket a legújabb divat szerint, szolid árak mellett.

Szivák-tér, a v. Erzsébet szálloda mellett.

Csongrád megyei város polgármesterétől.
9469—1932. sz.

Hirdetmény

Csongrád m. város az ismeretlen helyen tartózkodó Nagystók Rókus 261 négyszögöl, Mészáros László 511 négyszögöl és Nagy István 512 négyszögöl területű kilencesi ingatlanát 1932. október hó 14-én délelőtt 10 órakor a városi gazdasági tanácsnok hivatalos helyiségében nyilvános árverésen hasznóbérbe adja.

Az árverezni szándékozók felvilágosítást nyernek a városi gazdasági hivatalban.

Csongrád, 1932. okt. 7.

Polgármester helyett:
GRESKOVICS
gazd. tanácsnok.

Csongrád megyei város polgármesterétől.
5560—1932. sz.

Hirdetmény

Értesitem a bortermelőket, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter Ur 131. 182—1932. sz. engedélyével megengedte, hogy Csongrád megyei város központi szesziföldjében 1933. augusztus 31-ig 6000 hl. alkoholt tartalmazó borpárlatot termelhesse.

A 6000 hektóliter alkoholt tartalmazó mennyiségű bort Csongrád és Szentmiklósi megyei városok és a csongrádi közigazgatási járás községeinek termelőitől vásárolhatja be.

Csongrád megyei város központi szesziföldjének pénztára a lefejtett seprőmentes borért a szesziföldjébe beszállítva az átvétellel egyidejűleg maligándfokonként 1:1 fillért fizet.

SZÜRETKOR

KÉSZITSEN ÜRMÖST

A leggyengébb mustból is magas értékű, kiválóan jó italt készíthet **HÁZILÁG.**

Egy adag „**ÜRMÖS SPECIES**“ 50 liter valódi

ÜRMÖS BOR készítéséhez elegendő.

Kapható: Czindery ürmös species, édeses, Ürmös species, kesernyés, Rác ürmös species, csipősen édes, Karlócai ürmös species, édes ízekben a

„SZENT ISTVÁN“

gyószertárban Csongrád, Kossuth Ferenc u. 36. sz. (Jegenye utca sarok).

Kérjen díjtalan ismertetőt és használati utasítást.

Felhívom mindazon termelőket, akik boraikat a fent jelzett célra és érte felajánlják, hogy ezen szándékukat 1932. október 31-ig a csongrádi városi központi szesziföldjében (Kereszt u. 25. szám) annál inkább jelentsék be, mert az átvétel a felajánlás sorrendjében fog esz közöltetni.

Csongrád, 1932. okt. 6.

Polgármester helyett:
GRESKOVICS
gazd. tanácsnok

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f.

Urbaniczki-fele háromnegyed hold szőlő, közel a Máriához, örökáron eladó, értekezés Fővenyi utca 22. sz. 696

Károly köz 3. sz. alatt, átköltözés miatt butordarabok, emelőhévér, vascsigák, cement- és kőagyagsövek eladók. 692

Arany János u. 35. sz. ház, Aggyagos ut szélén másfélhold szőlő, háromnegyed hold Erzsébet-szőlő eladó, értekezés Arany János u. 35. sz. 693

Egy szép ebdlő butor és egy fürdőkád fűtőtesttel eladó, érdeklődni a Tóbiás féle tejesarnokban. 690

Pek-tanonc felvétetik Pintér pékmesternél Csanytelek, Piactér. 694

Keselyes dűlőben, Forgó Lajos szomszédságában háromnegyed hold föld, háromöles épülettel eladó, értekezés Bogyó-tanyán, Szabó Jánossal. 652

Akácmez kilója 1 P 20 f, egyes virágméz 1 P. Honti Kálmán, Fekete János u. 25. sz. 685

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.